



张刚大篷车将为市民奉献文艺大餐

# 明天,到甸柳三角地看川剧变脸

本报7月19日讯(记者 董从哲)

社区欢歌,清凉一夏,21日晚,张刚大篷车将联合鲁西南风味楼、甸柳办事处在历下区鲁西南风味楼前面的甸柳三角地广场举办戏曲歌舞等文艺汇演,其中鲁西南风味楼曲艺团的川剧变脸节目,值得期待!

这次的社区文艺汇演,是齐鲁晚报张刚大篷车主办的大型活动之一,通过组织社区文艺团体进社区送汇演的形式,在夏日为居民送去欢笑和快乐。这是自2009年“齐鲁红歌会”之后的又一大型文艺展演,欢迎各位读者前往观赏、参与。

鲁西南风味楼此次为活动提供了大力支持。该店逢雁群总经理表示,鲁西南风味楼专门成立有剧团和曲艺演出团体,每天中午和晚上在大厅舞台和房间里都有演出,演出的内容有川剧变脸、豫剧折子戏、现代舞蹈、个人舞蹈和演唱等等,让食客在品味美食之余,得到最大的精神享受。演出队伍中还有国家一级演员,其川剧变脸、豫剧节目非常受顾客欢迎,他们将拿出高水平的节目,为社区居民送上一道丰盛的“精神大餐”,同时甸柳办事处也将组织社区艺术团为市民

献上精美的文艺表演。

在鲁西南风味楼前广场演出之后,张刚大篷车还将陆续走进其他社区广场,为市民、读者奉献一台台精美的消暑文艺演出,丰富市民文化生活。

汇演地点:解放路东首与二环东路交叉口西北侧鲁西南风味楼前面小广场。

公交:乘坐10路到二环东路(工业南路)下车步行100米,乘坐116路、123路、137路、46路、47路、80路、87路、BRT4路、BRT5路、K95路到工业南路西口站下车步行110米即到。



鲁西南风味楼的川剧变脸节目,可是一道“招牌菜”。

节目精彩,奖品丰厚

## 市民看演出可获大奖

本报7月19日讯(记者 董从哲)本次张刚大篷车进社区演出,不但节目精彩,鲁西南风味楼还准备了价值万余元的餐券作为奖品,到时期待市民互动,争获大奖。

鲁西南风味楼逢雁群总经理告诉记者,他们酒店的单县百年羊肉汤、古运河保煎鱼、金蝉腊肉等特色菜品,都很受顾客欢迎,再配上几道南四湖的湖鲜、青菜就点细粉豆芽、爆炒青椒,

边吃边聊,吃到高兴处,琴鼓齐鸣,一段铿锵有力的豫剧表演《沁园春·雪》惹来满堂喝彩,微醺时谈笑风生,中间的妙处,实在妙不可言。

为了回馈市民,此次文艺汇演,鲁西南风味楼准备了总共价值万余元的餐券,在演出中只要市民抢答主持人的一些题目,就有机会获得一定面值的餐券。看表演,获大奖,期待您的参与!



演出地点示意图。

制图:石岩

# 108面锦旗背后的辅导故事

## ——大智学校教育辅导纪实

□通讯员:马勇

缓缓流淌的泉水,一直诉说着古城济南的悠远情怀。清晨的风唤醒了宁静的泉城,太阳给这里的建筑物镶上了一道道金边,胜境美景深深吸引着我的目光。当我走进济南大智学校荣誉室,眼球更为之一亮,只见那里悬挂的是一面又一面鲜红的锦旗,整齐摆放着。“遍泽桃李树,广育栋梁材”、“师恩浩荡,爱生如子”、“授教固方,桃李满天下”、“名师精心指导,培育一代新人”等,这一面面满载着当事人感谢之情的锦旗让人目不暇接。

### 情暖单亲家庭学员

提起本月上旬,大智学校创始人、校长张维东还记忆犹新:就在这酷热而美丽的七月,我们济南大智西市场VIP分校收到了一位家长送来的锦旗。这面锦旗承载着的不仅仅是简单的荣誉,而是更多的付出与汗水。

在西市场VIP分校有这么一个特殊的孩子,父母离异,孩子一直跟着爸爸生活。孩子的行为十分的怪癖,爸爸在实在没有办法的情况下,想找一家好的辅导学校来拯救一下自己的孩子,经过多渠道的了解,最后选择了济南大智学校。当爸爸第一次带孩子来报名时,对接待的老师说了这么一句话:“这个孩子我就交给你们了,我实在是没办法了,你们就看着办吧。”

这个学员在济南大智西市场VIP分校辅导的这段时间里,各位老师对他的关心与关爱无论是从学习上还是生活上都比其他孩子更多一些。很快,学业考试就落下了序幕,就在查询成绩的那天,学校卢老师迫不及待地给孩子打了个电话说:“王一(化名),你去查成绩了吗?”,而电话那头的孩子却说:“天这么热,我才不去呢,我一会儿从网上查就可以了”,卢老师非常急切,“今年的成绩不能从网上查,你来学校找我吧,我带你去”,孩子听了很不情愿地答应了。过了一会儿孩子来了,非闹着让卢老师打出租车带他去,否则他就不去,卢老师怕耽误孩子查成绩,当即自掏腰包就带他去了。看成绩回来的时候正逢遇见孩子的爸爸来学校,爸爸见到此景,当即就说:“不管孩子考的好不好,我都要送你们一面锦旗”。皇天不负有心人,经过老师们的不懈努力和无微不至的关怀,孩子在这次学业水平考试中取得了一个良好的成绩。第二天爸爸和孩子就送来了一面锦旗,上面写着:授课一丝不苟,关怀无微不至。

据资料显示,大智学校做这样的事情已无法用数据统计,十年来累计辅导学员14万人次之多。

### 你成长,我快乐

大智学校招收任何一名学员时,在开课之前,均对学员进行仔细、深入的摸底调查,根据所辅导的所有学员在学习、行为、生活方面的特点“对症下药”,与他们一对一结对帮教,并为每对师生建立了专门的联系手册,要求每位“学

生成长的导师”做好帮教记录,跟踪这些学生的行为变化与发展,确保帮教工作有内容、有记录,更有实效,为今后的继续帮教提供依据。此举真正实现了“教师人人是导师,学生个个受关爱”全员育人的和谐氛围,得到了一线班主任的热烈欢迎。

为了充分发挥共产党员的先锋模范作用,提高党员队伍素质,进一步推动大智学校教育工作的开展,该校党支部定期全校范围内开展“共产党员先锋示范岗”活动。着力扩大党组织的覆盖面,推进工作创新,增强生机活力。大智学校党支部书记、副校长王现芹向记者介绍:学校相当重视结对工作,要求学校党政领导带头参与。让教师做学生可信、可近、可亲的朋友,对学生诚心,和学生交心,让学生重拾信心,最后让家长放心、学校放心、社会放心。

在大智学校有个外地来济的初一的小男孩小东,曾经多动,上课不听,经常交白卷。不过小东聪明,富于幻想,爱好画画。由于一次次地遭受挫折、打击、否定,使他恐惧学校、讨厌学习。大智学校的教学顾问刘老师,用心帮着他,先是一起听课,再是一同研讨画画,最后共同比赛做测试。在大智学校辅导一学期后,小东由原来班里的倒数,一跃进入全班前几名,而且还成了班里的班长。小东的家长和他初一的老师都不相信小东进步那么大。小东在给老师的留言中这样写到:老师,你让我知道了学习是快乐的事,我要感谢您。在小东走向济南某知名寄宿学校后不久,给他的辅导老师送了面“师恩浩荡,爱生如子”的锦旗。

锦旗或许不能表明大智学校的教学水平,那么就让我们在看一组数据吧:济南燕新中学张领同学,总分短期提高118分;新泰一中王小蒙同学短期总分提高120分;济钢中学于鑫鑫数学提高20分;济南二中王玉杰总成绩提高207分;济南三中赵蕾蕾化学提高30分。这些只是记者在大智学校教师的帮教辅导册上看到的部分记录。

学生进步了,教师是兴奋的。学生的成长,也伴随着教师的成长。“你成长,我快乐”从一个侧面诠释了大智学校“让更多的学生接受更好的名师指导”的办学理念,“帮助学生成长,幸福亿万家庭,为实现中华民族的伟大复兴而努力奋斗”的办学使命,“打造文化课辅导一流学校,成为中国最受信赖的教育品牌”为学校的办学愿景。

根据统计,在大智学校参加高考考前辅导的学员中,60%以上的达到本科报考资格线,85%以上的高考总成绩均有不同程度的提高,96%以上的认为大智学校是一个负责任的教育机构。

“关爱桃李学子,美德扬彻华夏”、“春雨无声润桃李,硕果琼枝抱恩情”、“桃李笑春风,雨露润大地”、“桃李满天下,大智育英才”……这一面面鲜红的锦旗是各地学员对大智学校最大的褒奖;这一句句深情的话语寄托了学员家长对大智人的无限感恩。大智学校收到来自各地学员及家长赠送的锦旗共计108面。在采访结束时,大智学校创始人、校长张维东告诉记者:“这108面锦旗既是学员及学员家长对我们的信赖和拥护,又是给我们今后的教育辅导工作提出了更高的厚望和鞭策。”

### 采访手记:教育辅导机构就要有“为民情结”

在大智学校采访的时间里,总有一种感情让我热泪盈眶,总有一种声音让我内心激荡,总有一种眼神给我信心和力量。

作为一名教育工作者,我感动于他们的服务作风,感动于他们的“为民情结”。济南作为省会城市,外来人口居多,因此,服务于民就成为大智学校的一项重点工作。

何为“为民情结”?大智学校创始人、校长张维东是这样解释的:教育工作与民生密切相关,教育的背后往往是老百姓的精神寄托所在。

金杯银杯不如老百姓口碑。在采访期间,听到张维东讲到最多的两个名词:为民与服务。正是这种为民与服务情结,才赢得了老百姓的交口称赞。大智学校才会被历届中高考考生及家长称为“中高考的加油站,名校的领航人”;才会被省消费者协会连续两次评为山东省教育业唯一“山东省消费者满意单位”、被省政协评为“山东十佳教育品牌”、并荣获“山东教育总评榜行业突出成就奖”,还同时被中国民办教育协会授予全国民办学校“守诚信·重教学质量”双保障示范单位荣誉称号等荣誉。如今,我还是忘不了那一幕又一幕场景:在风雨中,因为家长不能按时接孩子,大智的教师来回奔波的身影;在酷热夏季,大智教师汗水湿透衣背,深入社区进行公益讲座的境况……

有了“为民情结”,我们才会“把根留住”;

有了“为民情结”,我们才会赢得口碑。

有了“为民情结”,我们才能做大做强品牌。